

ЗВІТ
про виконання плану роботи Головного управління Держгеокадастру у Харківській області
на 2022 рік

№	Найменування заходу	Підстава для виконання	Строк виконання	Відповідальний виконавець	Стан виконання	Пояснення щодо виконання заходу
1	2	3	4	5	6	7
1. У сфері ведення Державного земельного кадастру						
1.1	Внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки, права на які виникли до 1 січня 2013 року, але відомості про які відсутні в Державному земельному кадастрі	Підпункт 2 пункту 1 Плану організації виконання Указу Президента України від 22 липня 2019 р. № 542/2019 «Про заходи щодо протидії рейдерству», схваленого на засіданні Кабінету Міністрів України 14 серпня 2019 року (протокол № 30), підпункт 1 пункту 5 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 5 грудня 2019 р. № 340-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів	Протягом року	Управління державного земельного кадастру / Управління надання адміністративних послуг	Виконано. Внесені до Державного земельного кадастру відомості про 15074 земельних ділянок обмеження (обтяження) у їх використанні, зареєстровані до 1 січня 2013 року у Державному реєстрі земель на підставі заяв власників користувачів земельних ділянок	

1.2	Моніторинг виконання сертифікованими інженерами-землевпорядниками повноважень державних кадастрових реєстраторів під час реалізації пілотного проекту щодо внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки сертифікованими інженерами-землевпорядниками	України щодо протидії рейдерству» Абзац сьомий підпункту 21 пункту 31 розділу I Закону України від 28 квітня 2021 р. № 1423-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин»	Протягом року	Управління державного земельного кадастру / Управління надання адміністративних послуг	Виконано. За результатами моніторингу виконання сертифікованими інженерами-землевпорядниками повноважень державних кадастрових реєстраторів в порядку, затвердженому Кабінетом Міністрів України, порушень не виявлено.	
2. У сфері землеустрою, використання та охорони земель						
2.1	Проведення державної інвентаризації земель	Підпункт 2 пункту 6 протоколу № 31 засідання Кабінету Міністрів України від 22.08.2018 (вх. № 3-30314/0/1-18 від 06.09.2018); Протокол наради під головуванням Прем'єр-міністра України Гончарука О. В. від 26.09.2019 (ресстр. № 33226/0/1-19 від 30.09.2019 КМУ); Угода про позику «Програма	Протягом року	Управління землеустрою, використання та охорони земель	Виконано частково. Здійснені заходи з проведення державної інвентаризації земель сільськогосподарського призначення та земель лісогосподарського призначення неформованих земельних ділянок та земельних ділянок державної власності, відомості про які відсутні у Державному земельному кадастрі на загальну площу 139918,0 га. Відповідно до наказу Головного управління	*зазначено у посиланні

		<p>«Прискорення приватних інвестицій у сільське господарство» між Україною та Міжнародним банком реконструкції та розвитку від 27 серпня 2019 р. № 8973-UA; постанова Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2020 р. № 1113 «Деякі заходи щодо прискорення реформ у сфері земельних відносин»</p>		<p>Держгеокадастру у Харківській області «Про проведення державної інвентаризації земель сільськогосподарського призначення державної власності на території Харківської області у 2022 році» від 26.01.2022 № 1-13 заплановано провести у 2022 році за рахунок коштів Державного бюджету України інвентаризацію земель сільськогосподарського призначення державної власності на території Харківської області орієнтовною площею 458,0 га несаформованих земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності, відомості про які відсутні у Державному земельному кадастрі, з метою формування земельних ділянок для інформаційного наповнення Державного земельного кадастру. Направлено лист до Харківської обласної державної адміністрації від 20.01.2022 № 13-20-11-431/0/19-22 стосовно</p>	
--	--	--	--	---	--

2.2	Розпорядження землями сільськогосподарського призначення державної власності	Ст. 25, 118, 122, 123, 142, 149 Земельного кодексу України; розпорядження Кабінету Міністрів України від 19 серпня 2015 р. № 898-р «Питання забезпечення учасників антитерористичної операції та сімей загиблих учасників антитерористичної операції земельними ділянками»	Протягом року	Управління землеустрою, використання та охорони земель	Виконано. Підготовлено 12 наказів щодо розпорядження землями сільськогосподарського призначення державної власності, із них: 2 накази про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою, 2 накази щодо передачі земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності у власність та у користування для всіх потреб, 3 накази про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою, 3 накази про відмову в затвердженні	надання вихідних даних щодо проведення державної інвентаризації земель лісогосподарського призначення державної власності та прийняття відповідного розпорядження про надання дозволу на проведення інвентаризації земель лісогосподарського призначення у 2022 році на території Харківської області на площу 139460 га.
-----	--	--	---------------	--	---	---

					<p>документації із землеустрою та передачі земельної ділянки у власність, 2 накази з інших питань.</p>	
2.3	<p>Забезпечення створення, формування і ведення регіонального місцевого фонду документації землеустрою, перетворення матеріалів Державного фонду документації із землеустрою в електронний (цифровий) вигляд</p>	<p>Постанова Кабінету Міністрів України від 17 листопада 2004 р. № 1553 «Про затвердження Положення про Державний фонд документації із землеустрою та оцінки земель»</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Управління землеустрою, використання та охорони земель</p>	<p>Виконано. Згідно наказу Держгеокадастру від 07.10.2021 № 490 «Про забезпечення функціонування Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель» триває робота по наповненню Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель внесено 259 документацій із землеустрою, до місцевого фонду документації із землеустрою та оцінки земель внесено 369 тис. 796 документацій із землеустрою. Виконується. Перетворення матеріалів Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель, що зберігається в</p>	

2.4	<p>Проведення робіт із землеустрою, необхідних для внесення до Державного земельного кадастру відомостей про земельні ділянки усіх форм власності, речові права на які (документи, що посвідчують права на них) зареєстровано до 1 січня 2013 року, у разі відсутності документації із землеустрою або якщо така документація не містить відомостей про координати поворотних точок меж земельних ділянок</p>	<p>Підпункт 1 пункту 5 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії рейдерству»; Порядок проведення інвентаризації документації із землеустрою, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 9 жовтня 2020 р. № 948</p>	<p>Протягом року (Виконання заходу є можливим лише у разі виділення бюджетних призначень відповідно до проекту нової бюджетної програми на 2022 рік)</p>	<p>Управління землеустрою, використання та охорони земель</p>	<p>паперовій та електронній формі копій яких відсутня в системі електронного документообігу протягом 2022 року виконано перетворення матеріалів Державного фонду документації із землеустрою та оцінки земель в електронний (цифровий) вигляд станом на 01.01.2023 в кількості 62781 шт. Виконано. До Державного земельного кадастру внесені відомості 564 земельних ділянок на які відсутня документація із землеустрою або якщо така документація не містить відомостей про координати поворотних точок меж земельних ділянок на загальну площу 982,5902 га.</p>	
-----	---	--	--	---	--	--

2.5	<p>Організаційне забезпечення виконання заходів із охорони земель</p>	<p>Закон України «Про охорону земель»</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Управління землеустрою, використання та охорони земель</p>	<p>Виконано. Головним управлінням підготовлено лист до Харківської обласної військової адміністрації (від 08.11.2022 № 13-20-11,1-2993/0/19-22) з пропозицією про створення робочої групи стосовно визначення завдань, основних заходів та підготовки відповідної інформації для розроблення нової Програми раціонального використання та охорони земель в Харківській області. Інформація стосовно створення робочої групи від Харківської обласної військової адміністрації до Головного управління на даний час, не надходила. Головним управлінням підготовлено 49 листів до державних підприємств, установ, організацій стосовно надання інформації щодо використання земель сільськогосподарського призначення державної власності, у тому числі які були порушені внаслідок бойових дій, що перебувають в постійному</p>
-----	---	---	----------------------	---	---

					<p>користуванні підприємств, установ, організацій. На час підготовки інформації до Головного управління надійшли відповідні листи від 12 державних підприємств, установ, організацій, лише в листі Державного навчального закладу «Слобожанський регіональний центр професійної освіти» зазначено наявні землі, які порушені внаслідок бойових дій.</p>	
2.6	<p>Організаційне забезпечення використання коштів, що надходять в порядку відшкодування втраг сільськогосподарського та лісгосподарського виробництва</p>	<p>Ст.209 Земельного кодексу України; Закон України «Про землеустрій»; Закон України «Про охорону земель»</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Управління землеустрою, використання та охорони земель</p>	<p>Не виконано.</p>	<p>*зазначено у посиланні</p>
2.7	<p>Проведення заходів (контролю) у сфері землеустрою</p>	<p>Закон України «Про землеустрій», Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності»</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Сектор державного нагляду у сфері землеустрою</p>	<p>Не виконано. Згідно Річного плану здійснення заходів державного нагляду (контролю) Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру на 2022 рік» затвердженого наказом</p>	<p>* зазначено у посиланні *** зазначено у посиланні</p>

					<p>Держгеокадастру від 19.11.2021 № 543 заплановано на рік здійснити 11 заходів державного нагляду (контролю) за додержанням вимог законодавства у сфері землеустрою. Заплановані заходи нагляду (контролю) у сфері землеустрою не проводилися.</p>	
<p>3. У сфері здійснення контролю за використанням та охороною земель</p>						
3.1	<p>Організація та здійснення державного нагляду за додержанням земельного законодавства, використанням та охороною земель усіх категорій і форм власності</p>	<p>Закон України «Про державний контроль за використанням та охороною земель»</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Управління з контролю за використанням та охороною земель</p>	<p>Виконано частково. Протягом періоду з 01 січня по 23 лютого 2022 року здійснювались заходи державного нагляду (контролю) за дотриманням земельного законодавства, використанням та охороною земель усіх категорій і форм власності. Видано 43 накази щодо здійснення заходів державного нагляду (контролю) за дотриманням земельного законодавства, за якими здійснено в повному обсязі заходів державного нагляду (контролю) в кількості 25. З 24 лютого 2022 року по 31 грудня 2022 року заходи державного нагляду</p>	<p>* зазначено у посиланні *** зазначено у посиланні</p>

3.2	Організація та здійснення контролю за порядком визначення та	Закон України «Про державний контроль	Протягом року	Управління з контролю за використанням	<p>(контролю) не здійснювались. У зв'язку з введенням воєнного стану в Україні та припиненням проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) всі заходи щодо виявлення та припинення порушень земельного законодавства працівниками Управління з контролю за використанням та охороною земель проводились виключно в ході розслідування кримінальних проваджень слідчими підрозділами правоохоронних органів. Зазначений період спеціалістами Управління з контролю за використанням та охороною земель прийнято участь в 16 кримінальних провадженнях, за матеріалами яких нараховано шкоди на загальну суму 6780273,91 грн., з них надійшло до бюджету (добровільно сплачено) на загальну суму 159465,60 грн</p>	*зазначено у посиланні
					Виконано частково. За результатами здійснення заходів державного нагляду	

	<p>відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва</p>	<p>за використанням та охороною земель»</p>		<p>та охороною земель</p>	<p>(контролю) за порядком визначення та відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва протягом січня – лютого 2022 року забезпечено надходження до бюджету коштів в сумі 30000,0 грн. З 24 лютого по 31 грудня 2022 року заходи державного нагляду (контролю) не здійснювались.</p>	<p>***зазначено у посиланні</p>
<p>3.3</p>	<p>Організація та здійснення контролю за земельними ділянками, які підлягають рекультивації</p>	<p>Земельний кодекс України, закони України «Про державний контроль за використанням та охороною земель» та «Про охорону земель»</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Управління з контролю за використанням та охороною земель</p>	<p>Не виконано. Протягом періоду з 01 січня по 23 лютого 2022 року здійснювались заходи державного нагляду (контролю) за дотриманням земельного законодавства, використанням та охороною земель усіх категорій і форм власності. З 24 лютого 2022 року по 31 грудня 2022 року заходи державного нагляду (контролю) не здійснювались.</p>	<p>*зазначено у посиланні ***зазначено у посиланні</p>
<p>3.4</p>	<p>Організація здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності</p>	<p>Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності»</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Управління з контролю за використанням та охороною земель</p>	<p>Виконано частково. Згідно Річного плану здійснення заходів державного нагляду (контролю) Державною службою України з питань геодезії, картографії та</p>	<p>*зазначено у посиланні ***зазначено у посиланні</p>

3.5	<p>Організація та здійснення державного контролю за виконанням умов зняття, збереження і використання родючого шару ґрунту під час проведення гірничодобувних, геологорозвідувальних, будівельних та інших робіт, пов'язаних з порушенням ґрунтового покриву, своєчасного проведення</p>	<p>Земельний кодекс України, закони України «Про державний контроль за використанням та охороною земель» та «Про охорону земель»</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Управління з контролю за використанням та охороною земель</p>	<p>Не виконано. Протягом періоду з 01 січня по 23 лютого 2022 року здійснювались заходи державного нагляду (контролю) за дотриманням земельного законодавства, використанням та охороною земель усіх категорій і форм власності. З 24 лютого 2022 року по 31 грудня 2022 року</p>	<p>кадастру на 2022 рік» затвердженого наказом Держгеокадастру від 19.11.2021 № 543 заплановано на 2022 рік перевірок 286 суб'єктів господарювання. Протягом періоду з 01 січня по 23 лютого 2022 року здійснювались планові та позаланові заходи державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності. Видано 27 наказів на здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, з яких повністю здійснено 5 перевірок. З 24 лютого 2022 року по 31 грудня 2022 року заходи державного нагляду (контролю) не здійснювались.</p>	<p>*зазначено у посилянні **зазначено у посилянні</p>
-----	--	--	----------------------	--	---	--	---

	рекультивациі земель в передбачених робочим проектом землеустрою	порушених обсягах, робочим проектом землеустрою	4. У сфері державного геодезичного нагляду	заходи державного нагляду (контролю) не здійснювались.	
4.1	Надання адміністративних послуг щодо погодження виконання робіт із знесення та перезакладки геодезичних пунктів	Закон України «Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність»; постанова Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2017 р. № 836 «Про затвердження Порядку охорони геодезичних пунктів»; постанова Кабінету Міністрів України від 01 серпня 2011 р. № 835 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2017 р. № 836) «Деякі питання надання Державною службою з питань геодезії, картографії та кадастру та її територіальними органами адміністративних послуг»	Протягом року	Не виконувалось.	Заяви про надання адміністративних послуг щодо погодження виконання робіт із знесення та перезакладки геодезичних пунктів не надходили.
	сектор державного геодезичного нагляду	Управління з контролю за використанням та охороною земель			

4.2	Моніторинг виконання робіт з оновлення топографічних планів населених пунктів масштабу 1:2 000 та 1:5 000	Основні положення створення топографічних планів масштабів 1:5 000, 1:2 000, 1:1 000 та 1:500, затверджені наказом Головного управління геодезії, картографії та кадастру при Кабінеті Міністрів України від 9 квітня 1998 р. № 56, зареєстрованим в Міністерстві 23 червня 1998 р. за № 393/2833 (із змінами)	Протягом року	сектор державного геодезичного нагляду Управління з контролю за використанням та охороною земель	Не виконано. Сектором державного геодезичного нагляду інформація з моніторингу щодо оновлення топографічних планів населених пунктів масштабу 1:2 000 та 1:5 000 у відповідності до сучасного стану не збиралась	*зазначено у посиланні
4.3	Здійснення державного нагляду (контролю) за топографо-геодезичною і картографічною діяльністю	Стаття 23,24 Закону України «Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність»	Протягом року	сектор державного геодезичного нагляду Управління з контролю за використанням та охороною земель	Не виконано. Згідно Річного плану здійснення державного нагляду (контролю) Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру на 2022 рік» затвердженого наказом Держгеокадастру від 19.11.2021 № 543 заплановано на рік здійснити 8 заходів державного нагляду (контролю) за додержанням вимог законодавства у сфері	*зазначено у посиланні ***зазначено у посиланні

						топографо-геодезичної і картографічної діяльності. Заплановані заходи нагляду (контролю) у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності не проводилися.				
4.4	Здійснення заходів щодо передачі суб'єктами топографо-геодезичною і картографічною діяльністю результатів робіт Держкартгеофонду	Закон України «Про топографо-геодезичну і картографічну діяльність»; постановою Кабінету Міністрів України від 22 липня 1999 р. № 1344 «Про затвердження Положення про порядок надходження, зберігання, використання та обліку матеріалів Державного картографо-геодезичного фонду України»	Протягом року	сектор державного геодезичного нагляду Управління з контролю за використанням та охороною земель	Не виконано. Інформування суб'єктів господарської діяльності щодо необхідності передачі одного примірника створеної ними документації до Держкартгеофонду шляхом викладення даної норми законодавства на офіційному сайті Головного управління Держгеокадастру у Харківській області не проводилось.	*зазначено у посиланні				
4.5	Здійснення заходів щодо забезпечення схоронності геодезичних пунктів	Постанова Кабінету Міністрів України від 08 листопада 2017 р. № 836 «Про затвердження Порядку охорони геодезичних пунктів»	Протягом року	сектор державного геодезичного нагляду Управління з контролю за використанням	Не виконано. Роботи з обстеження наявності та фізичного стану пунктів нівелірної (висотної) мережі I, II класу в 2022 році не проводились.	*зазначено у посиланні				

				та охороною земель	
5.	У сфері ринку та оцінки земель, аукціонна діяльність				
5.1	<p>Організація проведення робіт з нормативної грошової оцінки земель</p>	<p>Підпункт 14 пункту 4 Положення про Головне управління Держгеокадастру у Харківській області, затвержене наказом Держгеокадастру від 23.12.2021 № 603</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Відділ ринку та оцінки земель</p>	<p>Виконано частково. На виконання доручення Держгеокадастру від 21.12.2021 № 22-28-0.223-16078/2-21 щодо забезпечення оновлення нормативної грошової оцінки земель у 2022 році, а також реалізації постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2021 № 1147 «Про затвердження Методики нормативної грошової оцінки земельних ділянок», протягом 2022 року заплановано провести оновлення нормативної грошової оцінки земель 26 населених пунктів. Проведено наради з питань проведення грошової оцінки земель населених пунктів. Протягом 2022 року рішення про затвердження технічних документів з нормативної грошової оцінки земель населених пунктів місцевими радами не приймалися.</p>

5.2	<p>Організація внесення про нормативну грошову оцінку земель до Державного земельного кадастру</p>	<p>Підпункт 14 пункту 4 Положення про Головне управління Держгеокадастру у Харківській області, затверджене наказом Держгеокадастру від 23.12.2021 № 603</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Відділ ринку та оцінки земель</p>	<p>Виконано частково. Проведено 22.11.2022 зустріч із розробниками технічних документів із нормативної грошової оцінки земель населених пунктів, з питань завершення робіт щодо внесення відомостей до Державного земельного кадастру. Всього до Державного земельного кадастру внесено відомості про нормативну грошову оцінку земель 74 населених пунктів, у тому числі 2-х населених пунктів у 2022 році.</p>
<p>6. Інші напрями діяльності Головного управління</p>					
6.1	<p>Проведення апаратних, виробничих, селекторних нарад, засідань «круглих» столів, робочих зустрічей тощо з питань діяльності Головного управління</p>	<p>Положення про Головне управління Держгеокадастру у Харківській області, затверджене наказом Держгеокадастру від 23.12.2021 № 603</p>	<p>Протягом року</p>	<p>Керівництво Головного управління, структурні підрозділи</p>	<p>Виконано. Протягом звітного періоду проводились апаратні та селекторні наради з виробничих питань Головного управління. За дорученнями Держгеокадастру брали участь у нарадах/селекторних нарадах з виробничих питань. Працівники Юридичного управління та Управління державного земельного кадастру Головного</p>

				<p>управління брали участь в онлайн-семінарах, які проводились за підтримки USAID, Chertomics, Мінагрополітики та Держгеокадастру):</p> <p>«Земельні відносини в умовах воєнного стану» (13 квітня 2022 р.), «Просторове планування розвитку територій громад: кращі практики та рекомендації» (26 травня 2022 р.)</p> <p>«Регулювання земельних відносин в умовах воєнного стану: нові закони» (21 червня 2022 р.), -онлайн-круглий стіл «Зруйновані агропідприємства: фіксація збитків та перспективи їх відшкодування» (01 серпня 2022 р.) – провівся за підтримки ГС «Всеукраїнська Аграрна Рада», онлайн-конференція «Відшкодування шкоди, завданої внаслідок війни» (31 серпня 2022 р.), онлайн-форум «X Міжнародний судово-правовий форум (15-16 вересня, 2022 р.) – проводились за підтримки видавництва «Юрична практика», та онлайн-конференція,</p>
--	--	--	--	--

					<p>проводилась за підтримки Програми USAID з аграрного і сільського розвитку - АГРО та HOVERLA / проект USAID в Україні, Міністерства аграрної політики та продовольства України та Держгеокадастру»:</p> <p>«Просторове планування розвитку територій громад: під час та після війни: виклики, відновлення, розвиток» (22 вересня, 2022 р.),</p> <p>-начальником Юридичного управління Рибалко К.В. опубліковано статтю «На захисті рідної землі – 2022: огляд ключових новел земельного законодавства, які набрали чинності в умовах воєнного стану» (Вісник НААУ, № 7-8 (83), липень-серпень 2022 р.) та проведено семінар для адвокатів Ради адвокатів Харківської області «На захисті рідної землі: ключові новели земельного законодавства в умовах воєнного стану» (акредитовано Вищою школою адвокатури, 09 вересня 2022 р.) в рамках</p>
--	--	--	--	--	---

				<p>роботи Комітету 3 земельного та аграрного права при Раді адвокатів Харківської області.</p> <p>Крім того, працівники Юридичного управління Головного управління брали участь в онлайн-заходах:</p> <ul style="list-style-type: none"> - XI Харківський міжнародний юридичний форум (4-7 жовтня 2022 р. м. Харків, НЮА ім. Я.Мудрого, виступ Рибалко К.В. на тему «Діяльність Держгеокадастру в реалізації Державної політики у сфері регулювання земельних відносин в умовах воєнного стану» під час панельної дискусії «Продовольча безпека в умовах глобальних викликів: національно-правовий та міжнародний аспекти», 7 жовтня 2022 р.); -IX Щорічний форум юрисконсультів (6 жовтня 2022 р., м. Київ, за підтримки видавництва «Юридична практика»); - XI Щорічний Судовий форум «Воєнна
--	--	--	--	--

трансформація правосуддя» (7-8 грудня 2022 р., м. Київ, за підтримки Асоціація правників України спільно з Проектом ЄС «Право-Justice»);

-круглий стіл «25 років імплементації Європейської конвенції з прав людини: досягнення та майбутні виклики (судовий вимір)» (08 грудня 2022 р., м. Київ, Національна школа суддів України за підтримки Проєкту Ради Європи «Підтримка судової влади України в забезпеченні кращого доступу до правосуддя»);

- VII Міжнародний форум із захисту бізнесу (14 грудня 2022 р., м. Київ, за підтримки видавництва «Юрична практика»);

- круглий стіл «9 місяців війни. Збитки агросектору та перспективи їх відшкодування» (14 грудня 2022 р., м. Харків, організатор заходу — ГО «Всеукраїнська Аграрна Рада», за підтримки Програми підтримки Програми USAID з аграрного і сільського розвитку - АГРО).

6.2	Проведення засідань колегії Головного управління	Положення про Головне управління Держгеокадастру у Харківській області, затверджене наказом Держгеокадастру від 23.12.2021 № 603		Голова колегії, секретар колегії	<p>Управлінням державного земельного кадастру Головного управління 15.08.2022 проведено онлайн-семінар для сертифікованих інженерів-землепорядників з питань особливостей здійснення державної реєстрації земельних ділянок в умовах воєнного стану.</p> <p>Працівники Головного управління брали участь у круглому столі в онлайн-форматі «Український чорнозем: охорона, моніторинг, землеустрій» в НААН України (23 червня 2022р.).</p> <p>На запрошення державних та правоохоронних органів брали участь у нарадах з питань земельних відносин та дотримання вимог земельного законодавства.</p> <p>Не виконано.</p>	Доручення від Держгеокадас-тру щодо проведення засідання колегії протягом року не надходили
-----	--	--	--	----------------------------------	--	---

6.3	Проведення особистого та виїзного прийому громадян керівництвом Головного управління (згідно затвердженого графіку)	Наказ Головного управління Держгеокадастру у Харківській області від 24.02.2017 № 45 (із змінами)	Протягом року	Керівництво Головного управління	Не виконано. Керівництвом Головного управління не проводився особистий прийом громадян.	*зазначено у посиланні **зазначено у посиланні
6.4	Розгляд звернень громадян та запитів на публічну інформацію	Закони України «Про звернення громадян», «Про доступ до публічної інформації»; Укази Президента України від 07 лютого 2008 р. № 109/2008, від 05 травня 2011р. № 547/2011; Інструкція з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, в засобах масової інформації, затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 р. № 348	Протягом року	Сектор за зверненнями громадян та доступу до публічної інформації	Виконано. Здійснено кваліфікований та неупереджений розгляд звернень громадян та запитів на публічну інформацію, а саме: Головним управлінням опрацьовані наступні обсяги: 286 звернень від громадян; 60 звернень громадян, які надійшли через Урядову «гарячу лінію»; 68 звернень громадян, які надійшли з «гарячої лінії»; 119 Держгеокадастру; 119 запитів на публічну інформацію.	

6.5	Участь у комплексних внутрішніх аудитах з погодженнями Держгеокадастру стратегічним планом діяльності з внутрішнього аудиту на 2020–2022 роки (зі змінами) та операційним планом діяльності з внутрішнього аудиту на 2022 рік Головного управління Держгеокадастру у Харківській області	Стратегічний план діяльності з внутрішнього аудиту на 2020–2022 роки (зі змінами) та операційний план діяльності з внутрішнього аудиту на 2022 рік Головного управління Держгеокадастру у Харківській області	Протягом року	Головний спеціаліст з внутрішнього аудиту	Не виконано.	Накази від Держгеокадастру щодо участі у комплексних внутрішніх аудитах не надходили *зазначено у посилянні
6.6	Моніторинг усунення порушень та недоліків, виявлених попередніми аудитами, та впровадження наданих рекомендацій; звітування про виконану роботу та планування подальшої діяльності в сфері внутрішнього аудиту	Постанова Кабінету Міністрів України від 28 вересня 2011 р. № 1001 «Деякі питання здійснення внутрішнього аудиту та утворення підрозділів внутрішнього аудиту»; Стандарти внутрішнього аудиту, затверджені наказом Мініфу від 04.10.2011 № 1247; Положення про Головне управління Держгеокадастру у Харківській області, затверджене наказом	Протягом року	Головний спеціаліст з внутрішнього аудиту	Не виконано.	*зазначено у посилянні

6.7	Виконання заходів щодо запобігання корупції, передбачених Антикорупційною програмою Державної служби України на 2021–2022 роки	Держгеокадастру від 23.12.2021 № 603	Протягом року	Сектор з питань запобігання та виявлення корупції	Виконано. У Головному управлінні функціонує окрема поштова скринька(e-mail: storkor.kh@land.gov.ua) для можливості підключення до банера «Повідом про корупцію». Протягом 2022 року повідомлення від викривачів не надходили, випадків припинення державної служби працівниками Головного управління, які визнані винними у вчиненні корупційних діянь та щодо яких набрали законної сили відповідні рішення судів відсутні. Спеціалістами Сектору з питань запобігання та виявлення корупції завізовано 946 організаційно-розпорядчих актів (наказів) перед поданням на підпис керівництву Головного управління Держгеокадастру у Харківській області. За період з 01.01.2022 по 31.12.2022 повідомлення про наявність потенційного	Термін подачі та перевірки декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави подовжено відповідно до вимог Закону України «Про захист інтересів суб'єктів подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни.»
-----	--	--------------------------------------	---------------	---	--	---

					<p>конфлікту інтересів не надходили. Проводилась роз'яснювальна робота із застосування законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів, відповідальності осіб, винних у його порушенні, а також запобігання його виникненню. Порушення вимог щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів працівниками Головного управління відсутні.</p> <p>У період з 01.01.2022 по 23.02.2022 у Головному управлінні проводилась перевірка подання особами уповноваженими на виконання функцій держави декларацій, у тому числі перед призначенням на посаду, а також перед звільненням (у разі припинення діяльності пов'язаної з виконанням функцій держави). За даними публічної частини Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави, на офіційному вебсайті Національного агентства з питань</p>
--	--	--	--	--	--

						запобігання виявлено і неподання декларації «при звільненні», повідомлення до Національного агентства з питань корупції.	корупції випадок декларації, тип направлено до Національного агентства запобігання корупції.
--	--	--	--	--	--	--	--

*У зв'язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та введенням воєнного стану на території України з 24.02.2022 та на виконання наказу Держгеокадастру від 22.04.2022 № 90 «Про організацію роботи в Держгеокадастрі та його територіальних органах» Головним управлінням видано наказ від 29.04.2022 № 22 «Про організацію роботи в Головному управлінні Держгеокадастру у Харківській області» (із змінами), яким введено простій в діяльності державних службовців та працівників Головного управління.

**Призупинено проведення особистих прийомів громадян на час дії обмежувальних заходів на підставі наказу Головного управління № 47 від 17.03.2020 «Про обмежувальні заходи запобігання поширенню коронавірусу» (COVID 19), що вводяться в Головному управлінні, до 03.04.2020 або до покращення епідемічної ситуації в Україні» (із змінами внесеними наказами Головного управління від 08.04.2020 № 62, 01.06.2020 № 91 та від 21.10.2020 № 206).

***Постановою Кабінету Міністрів України від 13 березня 2022 р. № 303 «Про припинення заходів державного нагляду (контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану» припинено проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) на період воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24.02.2022 № 64.

Начальник Головного управління
Держгеокадастру у Харківській області

Юрій КУНДРЮКОВ